



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 44.

MELLÉKLET: 3 db

TÁRGY: *Javaslat a KT-DINAMIC Nonprofit Kft-vel kötendő megbízási szerződések jóváhagyására*

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. március 6-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A KT-Dinamic Nonprofit Kft. 2007. óta látja el az Önkormányzat, valamint intézményei vonatkozásában a futárszolgálat, a pénz- és értékszállítás, valamint a portaszolgálat körébe tartozó feladatokat. Tekintettel arra, hogy ez a szerződés többször is módosításra került, szükségessé vált a szerződés felülvizsgálata. A Polgármesteri Hivatal – tekintettel a KT-Dinamic Nonprofit Kft. által ellátott feladatok eltérő jellegére – külön megbízási szerződést készített a futárszolgálat, a pénz- és értékszállítás, valamint a portaszolgálat körébe tartozó feladatok ellátására vonatkozóan. A megbízási szerződések tervezetei az előterjesztés mellékletét képezik.

Tekintettel arra, hogy a KT-Dinamic Nonprofit Kft. által ellátott feladatok ellenértéke a beszerzési értékhatárt nem haladja meg, beszerzési eljárás lefolytatására nincs szükség.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. március 2.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának .../2018. (III.6.) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. elfogadja a KT-DINAMIC Nonprofit Kft-vel futárszolgálat, pénz- és értékszállítással, valamint portaszolgálattal összefüggő feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződéseket az előterjesztés szerinti tartalommal;

Határidő: 2018. március 6.
Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a polgármestert a megbízási szerződések aláírására.

Határidő: 2018. március 15.
Felelős: Ács Rezső polgármester